



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/6758/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-22 14:55**

Parlex azonosító: **1L9D9HWF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Cseresnyés Péter, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/63588-4/2019-ITM**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Miért vétózta meg a magyar kormány az uniós klímacélt, ha a vétó előtt nem sokkal Ön hazánk klímapolitikai céljai közé sorolta a 2050-ös karbonsemlegességet?"* című, K/6758. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Benyújtó: **Cseresnyés Péter, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/63588-4/2019-ITM**



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM
CSERESNYÉS PÉTER
parlamentari államtitkár

PKF/63588 - 4 /2019-ITM

Dr. Szél Bernadett
országgyűlési képviselő

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint az innovációért és technológiáért felelős miniszterhez intézett **„Miért vétózta meg a magyar kormány az uniós klímacélt, ha a vétó előtt nem sokkal Ön hazánk klímapolitikai céljai közé sorolta a 2050-ös karbonsemlegességet?”** című, K/6758. számú kérdésre a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján a következő választ adom:

Egy dologban talán egyetértünk: mindannyiunk számára fontos a környezet és a klíma védelme, mindannyian tiszta levegőt, tiszta vizet és elviselhetőbb klímát szeretnénk. Az sem véletlen, hogy az Alaptörvény világosan kimondja, hogy felelősséget viselünk utódainkért, ezért „természeti erőforrásaink gondos használatával védjük az utánunk jövő nemzedékek életfeltételeit”.

Ezért is fontos felhívnom a figyelmét, hogy Magyarország azon országok közé tartozik, amely 1990 óta – ami a nemzetközi viszonyítási időpont – az üvegházhatású gáz kibocsátását (ÜHG) talán az egyik legnagyobb mértékben csökkentette, és tartjuk is azt a vállalásunkat, hogy '90-hez képest az ÜHG kibocsátás legalább 40%-kal csökkenni fog 2030-ra.

A kérdésben foglalt állítással szemben fontos leszögezni, hogy Magyarország nem a hosszú távú klímasemlegességi célt vétózta meg, hanem egyelőre nem javasolta a 2050-es céldátum rögzítését ehhez kapcsolódóan.

Magyarország üdvözöli az Európai Tanács szintjén lefolytatott a hosszú távú célokkal kapcsolatos vitát, egyetért azzal, hogy a hosszú távú klímastratégia kérdését napirenden kell tartani. Ugyanakkor egyrészt ideológiai vita helyett alapos elemzésre és tervezésre van szükség, másrészt a klímacélok elérését technológiásan is meg kell valósítani.

Fontos, hogy az ambiciózus célok mögött legyenek megfelelő uniós források és a célok költséghatékony végrehajtásában a tagállamok számára a lehető legnagyobb rugalmasságot biztosítsa a jövőbeni szabályozás. Figyelemmel kell lenni arra, hogy egy magasabb ambíciószint és az annak elérését biztosító többlet forrásigény összefügg az EU többéves költségvetési keretének tárgyalásaival. Tiszteletben kell

tartani a technológiasemlegességet, a nukleáris energia szerepét, az energiaforrások összetételének tagállami hatáskörben történő meghatározását és az ipar versenyképességének megőrzését. Magyarországon komoly támogatást adunk napenergiára, és kitartunk az atomenergia mellett. Mind a kettő a klímavédelmi célok elérését segíti.

A nemzetközi viták még nem zárultak le, a fenti szempontok mentén folytatódnak. Az ENSZ felé az Európai Uniónak 2020-ban kell bemutatnia a hosszú távú elképzeléseit. Biztosak vagyunk benne, hogy addigra olyan döntés születik erről, amely minden EU tagállam számára elfogadható lesz.

Ismételten hangsúlyozom, hogy Magyarország nem vétózta meg a hosszú távú klímasemlegességi célt, hanem arra az álláspontra helyezkedett, hogy mielőtt a 2050-es céldátum rögzítésre kerül, előtte célszerű alaposan felmérni az adottságokat és a lehetőségeket annak érdekében, hogy egy megalapozott, és betartható vállalás kerüljön meghatározásra.

Budapest, 2019. július „*12*”.

Tisztelettel:



Cseresnyés Péter